
Alta rejeição popular ao governo
de Donald Trump nos EUA

Havana, 3 de agosto (RHC).- Mais de 61% dos cidadãos norte-americanos considera ruim a gestão do
presidente Donald Trump, segundo pesquisa de opinião da Universidade de Quinnipiac. O estudo aponta
que só 33% aprova o que o magnata fez até agora no cargo.

Ele continua sendo impopular entre os simpatizantes do partido Democrata, e cresce o rechaço no seio
dos republicanos. Em suas próprias fileiras, em junho contava com o apoio de 84%, e agora baixou para
76%.
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